

李克强在海南考察时强调 坚持发展第一要务

据新华社海口4月13日电(记者 陈二厚)4月10日至11日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席博鳌亚洲论坛年会后,深入海南基层考察调研。考察中,李克强多次强调,发展是第一要务,是解决一切问题的关键。当前国内外环境错综复杂,困难不可低估,稳增长任务繁重。各地区各部门都要勤政务实、敢于担当,主动出实招,积极解难题,以更加奋发有为的精神促改革、调结构、惠民生,更有效地扩大国内需求,着力开拓国际市场,多方施策增强发展动力,使增长和就业不越出下限,通胀不突破上限,保持经济在合理区间平稳运行,切实推动科学发展。

河南所有案件公开宣判

据新华社郑州4月13日电(记者 刘金辉)在司法实践中,有的法官在办公室里给当事人念一下文书,有的只让当事人自己看一下,甚至有的先在送达回执上签字,再告知裁判结果、交付文书,以后这些违规做法在河南将被禁止。河南省高级人民法院近日出台规定,要求所有案件必须公开宣判。河南省高院出台的《关于规范公开宣判工作的意见》中规定,对公开审理或者不公开审理的案件,都应当公开宣告裁判。涉及未成年人犯罪案件宣判时,一般仅允许其近亲属、有利于其帮扶教育的教师、心理咨询师等参加旁听。对于社会关注度较高的案件,应当在审判法庭内公开宣判;对于被告人人身危险性较大,存在重大安全隐患以及被告人被判判处轻微刑罚且社会影响小的刑事案件,可以在看守所内进行宣判。对于到案地宣判更能发挥法治宣传教育意义的案件,当事人因为重大疾病或者其他不可抗力不能到庭接受宣判的,根据需要可以在临时组织的审判场所内进行宣判。



安徽铜陵凤凰山牡丹景观 入选“中国美丽田园”农事景观

4月13日,游客在安徽铜陵凤凰山观赏牡丹。近日,由农业部主办,通过地方推荐、网民投票、专家评审和网上公示等程序评选产生的首批“中国美丽田园”108项农事景观公布,安徽铜陵凤凰山牡丹花卉景观名列其中。铜陵凤凰山是著名的牡丹观赏地,拥有悠久的牡丹种植历史。(新华社发)

招租公告

偃师市新汽车站位于连霍高速引线与G310国道交会处西北部,交通便利,位置优越,现拟将一楼超市、餐厅约700平方米、南北附楼6000余平方米面向社会招租,租期最长可达20年,整体租赁者优先。

联系人:李先生 15236226607
张先生 15236226601
偃师市交通运输局

四部门联合发出公告—— 开展“扫黄打非·净网2014”行动

新华社北京4月13日电 关于开展打击网上淫秽色情信息专项行动的公告
当前,网络淫秽色情信息屡禁不止、屡打不绝,严重危害未成年人身心健康,严重败坏社会风气,社会各界对此深恶痛绝,人民群众要求严厉整治的呼声强烈。为依法严厉打击利用互联网制作传播淫秽色情信息行为,全国“扫黄打非”工作小组办公室、国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部决定,自2014年4月中旬至11月,在全国范围内统一开展打击网上淫秽色情信息“扫黄打非·净网2014”专项行动。现将有关事项公告如下:

- 一、全面清查网上淫秽色情信息。各地各有关部门对互联网站、搜索引擎、应用软件商店等互联网信息服务提供者和网络电视棒、机顶盒等设备,进行全面彻底清查。凡含有淫秽色情内容的文字、图片、视频、广告等信息,一律立即予以删除。
- 二、依法严惩制作传播淫秽色情信息的企业和人员。对制作传播淫秽色情信息问题严重的网站、频道、栏目,坚决依法责令停业整顿或予以关闭,依法依规吊销相关行政许可。对非法网站,一律依法予以关闭或取消联网资格。根据《中华人民共和国刑法》和最高人民法院、最高人民检察院关于办理利用互联网等传播淫秽电子信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释等法律法规,对制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信息涉嫌构成犯罪的,依法追究刑事责任。对为淫秽色情信息传播提供条件的电信运营服务、网



净网
新华社发 朱慧卿作

络接入服务、广告服务、代收收费等服务经营者,依法追究相关刑事行政责任。自本公告发布之日起,对制作传播淫秽色情信息的,按照有关法律法规从严惩处。

- 三、严格落实互联网企业主体责任。各互联网站、基础电信运营企业、网络接入服务企业立即开展自查自纠,主动清理网上淫秽色情信息或链接,严格落实信息安全管理制度,完善内容审核把关机制,研发应用防范淫秽色情信息传播的技术措施,不得为淫秽色情信息提供传播条件、渠道。
- 四、严肃追究失职渎职责任。按照相

关管理职责,对疏于监管发生制作传播淫秽色情信息事件,造成恶劣社会影响的,依法依规严肃追究有关行业监管部门、行政许可审批或备案部门责任人失职渎职责任。对违法违规的基础电信运营企业、互联网信息服务企业等,依法严肃追究法定代表人和主管人员责任。

- 五、欢迎群众投诉和举报。按照有关举报奖励办法,对举报人予以奖励,并依法保护举报人的个人信息及安全。全国“扫黄打非”工作小组办公室举报中心的举报网址为 www.shdf.gov.cn,举报电话为 12390 和 010-65212870、65212787;

互联网违法和不良信息举报中心的举报网址为 net.china.com.cn,举报电话为 12377,举报邮箱为 jubao@china.org.cn;12321 网络不良与垃圾信息举报受理中心的举报网址为 www.12321.cn,举报电话为 010-12321,举报邮箱为 abuse@12321.cn;网络违法犯罪举报网站的网址为 www.cyberpolice.cn。

特此公告。
全国“扫黄打非”工作小组办公室
国家互联网信息办公室
工业和信息化部 公安部
2014年4月13日

端掉“伪基站”,能否对垃圾短信釜底抽薪

每年数千亿条的垃圾短信,不少来自于“伪基站”。今年以来,中央网信办、公安部等9部门对“伪基站”开展打击整治专项行动,这是否可以终结垃圾短信泛滥?业内专家表示,还必须从法律层面把广告主纳入打击范围,方能有效阻击垃圾短信。

端掉“伪基站”,垃圾短信还会泛滥吗?

单从原理上看,端掉“伪基站”,可以有效遏制垃圾短信泛滥,但工信部通信信息研究所新技术新业务研究室专家王锋说:“‘伪基站’只是垃圾短信的一个源头,是其中的一小部分。以前没有‘伪基站’的时候,也有垃圾短信。”“伪基站”更恶劣之处在于发送大量诈骗短信。北京地区网站联合辟谣平台日前发布的《2013年度垃圾短信报告》显示,

2013年,中国手机用户收到的垃圾短信总数超过2000亿条。谁在大规模生产垃圾短信?
据中国互联网协会反垃圾短信联盟的分析报告,制造垃圾短信最核心的参与者有三类:第一类是广告主,他们是短信内容的发源地,为发送者提供资金支持、支付发送费用,也是最大的利益获得者;第二类是发送者,包括SP企业、群发公司等,还有一些依靠非法手段运作的发送者,如“伪基站”;第三类是运营商,他们既是短信业务服务者,也可以是发送者,包括发送自己的业务推销信息。
“短信是一个非常开放的通信业务,不需要验证,不依赖于封闭的圈子,天然就具有潜在的商业广告价值。”王锋说,而制造垃圾短信,就是在无视用户接收意愿的前提下,对这种价值进行挖掘利用。
广告主有短信推广的需求,设计好内容交给发送者,发送者往往不对信息内容做任何把关,也不考虑发送方式是否合宜。在这条从设备研发、网络销售,到使用“伪基站”等发送短信的链条上,任何一个节点都有利益捆绑。

中国移动公司提供的资料显示,多数“伪基站”用于广告推销,使用者购买设备的价格为5000元至8000元,而他们一天的收入就有近千元。
谁是垃圾短信背后的真正推手?
“广告主收获了最大份额的利益,仅仅打击发送行为不可能根除垃圾短信。”王锋说。
在网络信息安全专家、中国人民公安大学副教授徐云峰看来,打击“伪基站”专项行动的目的之一,就是有效遏制垃圾短信的泛滥,但反垃圾短信还需要综合治理。
中国的反垃圾短信之战已持续10余年。2004年,原信息产业部发出《关于规范短信息服务有关问题的通知》;2008年7月,中国互联网协会反垃圾短信联盟成立。2012年12月28日通过的《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》,可视作中国垃圾短信治理历程的一道分水岭。《决定》将垃圾电子信息界定为不清自来的商业性电子信息,其要点有二:违背接收人意愿、商业性信息。

业内常讨论的一个话题是,为什么其他一些国家没有这么多直接规定却少有垃圾短信?王锋认为,国外在垃圾短信治理上建立了综合的立法和执法相配套的体系,而不只是某一点管用。
我国垃圾短信之所以泛滥,是因为立法、执法和行业自律都存在一些问题,没有建立起体系,只是局部进行打击。
工信部电信研究院规划所所长胡坚波认为:“现在违规成本太低了,多数‘伪基站’操控者的想法是,‘大不了设备我不要了’。”
作为垃圾短信源头的广告主,违规成本过低而获取的利益可观。徐云峰提出,必须打、防、管、控、建、教多措并举,多管齐下,使之不敢、不愿、不值得大量发送垃圾信息,“应加强立法、教育工作,从法律层面加大对个人信息的保护和不法不良信息的惩治力度”。
据王锋介绍,治理垃圾短信的整体解决思路是从国家法律法规体系入手,推进依法治理,推进治理工作透明化。很重要的一个工作,就是通过法律法规,找到合适的依据之后,把广告主也纳入打击范围。(据新华社北京4月13日电)

品鉴经典 领袖巅峰

2014 洛阳

房地产十大名盘、名企推选

推选时间:即日起至5月下旬

主办:洛阳日报报业集团 承办:洛阳欣闻报业广告有限公司

支持媒体:《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》
洛阳城市电视联播网

★2014年洛阳房地产十大名盘 ★2014年洛阳房地产十大名企 ★2014年洛阳推动力楼盘